

# ప్రజావాణి ఫిర్యాదుల సత్వర పరిష్కారానికి చర్యలు

జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ

ప్రజాపక్షం/జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్ర తినిధి: ప్రజావాణిలో వచ్చిన దరఖాస్తుల పరిష్కారానికి అత్యంత ప్రాధాన్యత నివ్వాలని జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ జిల్లా అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం ఐడి ఓసి కార్యాలయపు సమావేశపు హాలులో అన్ని శాఖల జిల్లా అధికారులతో ప్రజావాణి నిర్వహించి జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన ప్రజల నుండి దరఖాస్తులు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ సమస్యను పరిష్కరించాలని ప్రజావాణిలో ప్రజలు ఇచ్చిన దరఖాస్తులు పరిష్కారానికి ఆయా శాఖల అధికారులకు ఎండ్వార్స్ చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. అలాగే రాష్ట్ర స్టాయిలో జరుగుతున్న ప్రజావాణి నుండి కూడా జిల్లాకు సంబంధించి వచ్చిన దరఖాస్తులు పరిష్కరించి ప్రజావాణి వెబ్ సైట్ లో అప్లోడ్ చేయాలని తెలిపారు. ప్రజావాణి దరఖాస్తులు సత్వర పరిష్కారానికి అన్ని శాఖల అధికారులు వారి వారి కార్యాలయ పరిధిలో ప్రత్యేకంగా నోడల్ అధికారిని నియమించు



కోవాలని ఆదేశించారు. సమస్య పరిష్కారానికి అందవేసిన దరఖాస్తుదారునికి సమస్య పరిష్కార స్వభావంపై లిఖితపూర్వకంగా సమాచారం అందించాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. ప్రజావాణి కార్యక్రమం చాలా ముఖ్యమైనదని దరఖాస్తులు పరిష్కారానికి అన్ని శాఖల అధికారులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవాలని ఆయన తెలిపారు. సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణికి జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుండి 54 మంది దరఖాస్తులు ఇచ్చినట్లు పేర్కొన్నారు. కాటారం సబ్ కలెక్టర్ మయాంక్ సింగ్, అదనపు కలెక్టర్లు అశోక్ కుమార్, విజయ లక్ష్మి, ఆర్డిఓ మంగిలాల్, అన్ని శాఖల జిల్లా అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# అభివృద్ధి పథకాలు సమర్థవంతంగా అమలు



ప్రజాపక్షం / వరంగల్ ప్రతినిధి : వరంగల్ జిల్లాలో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ద్వారా సంక్షేమ, అభివృద్ధి పథకాలు సమర్థవంతంగా అమలు చేయడం జరుగుతున్నదని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారదా తెలిపారు. వివిధ పథకాల అధ్యయనంతో పాటు చారిత్రక, సాంస్కృతిక, పర్యాటక ప్రాశస్త్యం కలిగిన వరంగల్ నగరం, నర్సంపేట ఇకో టూరిజం సందర్శించాలని కేంద్ర ప్రభుత్వ సెక్రటేరియట్ అధికారులకు తెలిపారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ సెక్రటేరియట్ కు చెందిన 8 మంది డి స్టాయి అధికారుల బృందం శిక్షణ కార్యక్రమంలో భాగంగా వరంగల్ జిల్లాలో ప్రజల సామాజిక, ఆర్థిక అంశాల అధ్యయన నిమిత్తం జిల్లాకు రాగా, సోమవారం జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయ సమావేశం మందిరంలో జిల్లా కలెక్టర్ వారితో ముఖాముఖి మాట్లాడారు. వరంగల్ జిల్లాలో వ్యవసాయం, విద్య, వైద్యం, గ్రామీణాభివృద్ధి సంస్థ, మహిళా శిశు సంక్షేమం, మిషన్ భగీరథ తదితర శాఖలలో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ద్వారా అమలుచేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాల గురించి ఆయా శాఖల అధికారులు వివరించారు. డిసెంబర్ 3వ తేదీ వరకు జిల్లాలో పర్యటన... కేంద్ర ప్రభుత్వ డి తెవల్ అధికారుల బృందం నవంబర్ 24 నుండి డిసెంబర్ 6వ తేదీ వరకు హైదరాబాదులోని మర్రి చెన్నారెడ్డి మానవ వనరుల అభివృద్ధి సంస్థలో శిక్షణ నిమిత్తం రాగా, వరంగల్ జిల్లా లో ప్రజల జీవన పరిస్థితుల అధ్యయనం నిమిత్తం ఈనెల 25 నుండి డిసెంబర్ 3వ తేదీ వరకు జిల్లాలోని ఎంపిక చేసిన గ్రామాలలో పర్యటించనున్నారు. నర్సంపేట, వడ్లన్నపేట మండలాల్లోని లక్ష్మీపల్లి, మాగ్నూ మ్యూజిక్, గ్రామాల్లో, మ్యూనిసిపాలిటీలలో పర్యటించి అక్కడి ప్రజల జీవన పరిస్థితులు, సామాజిక, ఆర్థిక అంశాలపై అధ్యయనంతో పాటు అక్కడే బస చేయనున్నారు. కాగా ఈ బృందానికి నోడల్ అధికారిగా డిఆర్డిఓ కౌసల్యదేవి వ్యవహరించనున్నారు. ఈ సమావేశంలో డిఆర్డిఓ కౌసల్యదేవి, డిఎం హెచ్ ఓ డాక్టర్ సాంబశివరావు, జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి అనురాధ, మిషన్ భగీరథ ఈఈ వెంకటరమణ రెడ్డి, జిల్లా సంక్షేమ అధికారి రాజమణి, జిల్లా శిక్షణ కేంద్రం ప్రాంతీయ మేనేజర్ కుమారస్వామి తదితరులు హాజరయ్యారు.

# గాగిళ్లాపూర్లో కొండ చిలువ కలకలం

చివరికి గ్రామస్తుల చేతిలో హతం

ప్రజాపక్షం/బెజ్జంకి: మండల పరిధిలోని గాగిళ్లాపూర్ గ్రామంలోని ఎస్టీ కాలనీలో సోమవారం కొండ చిలువ కలకలం రేపింది. సుమారు రెండు గంటల పాటు గ్రామంలోని ప్రజలు భయాందోళనకు గురయ్యారు. చివరికి కొండ చిలువ గ్రామస్తుల చేతిలో హతమైంది. దీంతో గ్రామ ప్రజలు ఊపిరి పీల్చుకున్నారు.



# మధ్యాహ్న భోజన పథకం అమలును పర్యవేక్షించాలి

జనగామ కలెక్టర్ రిజ్వన్ బాషా షేక్

ప్రజాపక్షం/జనగామ ప్రతినిధి: జిల్లాలోని అన్ని పాఠశాలలు, వసతి గృహాలలో అందిస్తున్న మధ్యాహ్న భోజన పథకం అమలును పర్యవేక్షించాలని జిల్లా కలెక్టర్ రిజ్వన్ బాషా షేక్ అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం జిల్లాలోని కలెక్టరేట్ హాల్లో అదనపు కలెక్టర్లు రోహిత్ సింగ్, పింకేష్ కుమార్లతో కలిసి కలెక్టర్ రిజ్వన్ బాషా షేక్ ప్రజావాణి అనంతరం జిల్లా అధికారులందరితో సమీక్ష

సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేపై డేటా ఆన్ లైన్ సమాధు ప్రక్రియలో వేగం పెంచాలని, అందుకు సంబంధించిన యాక్ష్న్ ప్లాన్ ను ప్రణాళికబద్ధంగా రూపొందించుకుని, ఎప్పటికప్పుడు పరిశీలిస్తూ వారం లోగా సమాధు ప్రక్రియను పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ సమీక్ష సమావేశంలో స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ సుహాసిని, డిఆర్డీవో వసంత, డిఈవో రాము, డిపీవో స్వరూప, డిపీవో రామా రావు నాయక్, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ప్రజాపక్షం

## జిల్లా అనుబంధం

హన్మకొండ, వరంగల్, జనగాం, మహబూబాబాద్, భూపాలపల్లి, ములుగు మెదక్, సంగారెడ్డి, సిద్దిపేట

మంగళవారం | 26 నవంబరు, 2024 | పేజీలు : 07

# కాంగ్రెస్ ఏడాది పాలనలో ప్రజలు మెచ్చే పాలన ఇచ్చాం

అంచెఅంచెలుగా అన్ని హామీలు నెరవేరుస్తూ తెలంగాణలో హుస్సాబాద్ అంటే గౌరవం తెచ్చే విధంగా అభివృద్ధి చేస్తూ ప్రజాపాలన విజయోత్సవ సభలో మంత్రి పాన్నం



ప్రజాపక్షం / హుస్సాబాద్: కాంగ్రెస్ ఏడాది పాలనలో ప్రజలు మెచ్చే విధంగా పరిపాలన అందించామని ముందు ముందు మరింత అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తామని ప్రజలకు ఇచ్చిన ఎన్నికల హామీ మేరుకు ముందుకు పాతున్నమని తెలంగాణ బి సి మరియు రవాణాశాఖ మంత్రి పాన్నం ప్రభుత్వంలో ఉన్న ప్రజాపాలన విజయోత్సవ సభలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం అప్పలతో కూరుకు పోయిన ప్రజలకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం అరు గ్యారింటీలను అంచెలంచెలుగా అమలు చేసి తీరుతామని అన్నారు. ఇప్పటికే మహిళలకు ఉచితబస్సు, 200 యునిట్ల ఉచిత కంటు, గ్యాస్ సబ్సిడీ, రైతులకు సన్నరకం వడ్లకు 500 బోనస్ అమలు చేశామని పేర్కొన్నారు. రైతులకు 2లక్షల రుణమాపిలో ఉన్న కొన్ని లోటు పాట్లను సవరించి వారిని పూర్తి స్థాయిలో రుణమాఫి చెస్తామన్నారు. హుస్సాబాద్లో ఉన్నటువంటి గౌవెల్లి ప్రాజెక్టును పూర్తిచేసి వాటికి ఉన్నటువంటి ఉపకాల్యాల నిర్మాణలకు రైతు సహకరిస్తే ఈ ఏడాదిలోనే ప్రతి ఊరుకు సాగునీరు అందిస్తామని అన్నారు. హుస్సాబాద్లో విద్య, వైద్య సదుపాయాలను మెరుగు పరిచి యువతకు ఉద్యోగా అవకాశాలను కల్పిస్తామన్నారు. హుస్సాబాద్ అంటే తెలంగాణలో ఒక ప్రత్యేకమైన స్థానం కొనసాగిస్తామని తీరుతామని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ ఏడాది పాలనలో హుస్సాబాద్ ను ఎంతో అభివృద్ధి చేశామని మరో నాలుగేళ్లలో తెలంగాణ రూపురేఖలు మార్చేవిధంగా అభివృద్ధి ప్రణాళికలను రూపొందిస్తున్నామని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేపట్టిన వివిధ అభివృద్ధి పనులపై కళాకారులతో పాటు రూపంలో ప్రజలకు కళ్లుకట్టగా చూపించారు. ఈ సందర్భంగా కాళాకారులను మంత్రి ఆభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ మనచౌదరి, జిల్లా గ్రాండాలయ చైర్మన్ లింగమూర్తి, సహకార సంఘం చైర్మన్ బొల్లిశెటి శివయ్య, తహశీల్దార్ రవీంద్రరెడ్డి, కమీషనర్ మల్లికార్జున్, చిత్తూరి పద్మ, మార్కెట్ కమిటీ కాబొబ్బ చైర్మన్ తిరుపతిరెడ్డి, సైదాపూర్ మార్కెట్ చైర్మన్ సుధాకర్, కౌన్సిలర్లు సరోజన, రాజ, అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు











